

# Tartalmas együttműködés

Két éve írták alá Magyarország és Észak-Rajna-Vesztfália képviselői az erdőpedagógiai együttműködést, amely természet- és környezetvédelmi oktatási módszereket is tartalmazott. Az elmúlt évben két győri pedagógiai főiskola tanulmányozhatta Obereimerben a német módszereket, melyeket a Ravazon nyílt erdei iskolában alkalmazhatnak. Német vendéglátóik mindent megtettek azért, hogy a két hallgató alaposan megismerkedhessen a német eredményekkel. *Dr. Némethné Kovács Mária*, a győri Apáczai Csere János Főiskola dékánja külön köszönte a lehetőséget. Képünkön balról jobbra *Ralf Neubauser*, *Bálint Csaba*, *Czimmermann Zsuzsanna* és *Roland Migende*.



## 30 éves az MTESZ Központi Környezetvédelmi Bizottsága

Rangos előadókól rangos előadások hangzottak el a *dr. Láng István* akadémikus által vezetett konferencián.

Az MTESZ különböző tagegyesületeiben – szakmai területüknek megfelelően – már évtizedekre, sőt egyes egyesületekben a *XIX. századig visszanyúló hagyományai vannak a természet védelmének*. Így az erdők és a természet védelme az Országos Erdészeti Egyesületben, a vizek szabályozása, a vízminőség figyelése a Magyar Hidrológiai Társaságban, az ásványvagyonnal való ésszerű

gazdálkodás az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületben kiemelt figyelmet kapott. De folytathatjuk a sort az (ÉTE) Építéstudományi Egyesület '72-es Kv-i Konferenciájával, illetve a Magyarhoni Földtani Társulattal, a Magyar Agrártudományi Egyesülettel, a Magyar Biológiai Társasággal, az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesülettel stb., amelyekben a mai értelemben vett környezetvédelem hosszú idő óta folyamatosan gondozott feladatok közé tartozik – írja *dr. S. Nagy László*, a KkvB titkára.

Az előadások szünetében került sor a Zólyomi Bálint emlékérem átadására, melyet először és elsőként *Madas András* kapott. A 85. születésnapját ünneplő Madas Andrásnak ezúton gratulálunk és kívánunk jó egészséget.

A konferencia sikeréhez és Madas András kitüntetéséhez hozzájárult *S. Nagy László* tagtársunk a Szeniorok Tanácsának elnöke. Kedves színfoltja volt az ünnepélyes átadásnak *Dévai Nagy Kamilla* és társulata zeneszámainak bemutatása.



*Madas András az emléklappal*



*Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke gratulál*